
 

Офіційні умови Програми «Захисти своє майбутнє» 

 

Програма «Захисти своє майбутнє» (далі – «Програма») націлена на підтримку пацієнтів з хронічними 

захворюваннями в таких областях як: гінекологія, урологія, хірургія, терапія, онкологія, гастроентерологія, 

дерматовенерологія, неврологія, імунологія, ендокринологія, кардіологія, репродуктологія, імунологія та ін. 
Основна мета Програми «Захисти своє майбутнє»  - підвищення прихильності пацієнтів до призначеної 

терапії шляхом: 

•       підвищення інформованості пацієнтів про захворювання; 

•       зменшення вартості терапії. 

 

Препарати, що включені до Програми (далі – Препарати): 

 

Назва  Максимально рекомендована роздрібна 

ціна, з ПДВ, грн 

АЛОКІН-АЛЬФА Ліофілізат для розчину для ін’єкцій 1мг 

флакон №3 

4350,00 

 

БОДРЕКС дієтична добавка саше по 4,72г. №30 1098,40 

ГЕОКАРГІНІН ПЛЮС добавка дієтична у формі саше №10 617,00 

ДЕСОЛІС порошок в пакетиках-саше №10 582,00 

ДИСПЛАДЖЕЛЬ гель у  тубі по 20 г 3050,00 

ІНГУАР добавка дієтична із гуарової камеді в пак. по 5г №30 715,40 

ОВЕРІН Розчин для ін’єкцій 250 мг/2мл.  в ампулах №5   1246,60 

ФЕМАТЕМС  таблетки №30 979,00 

ЦЕРВІРОН супозиторії №10 678,25 

 
 

 

Правила Програми 

 

Програма передбачає придбання пацієнтами (споживачами) препаратів на пільгових умовах, викладених 

нижче, за умови пред’явлення в Аптеках-партнерах Картки учасника Програми.  

 

Картка учасника Програми надається пацієнту (споживачу), якщо лікуючий лікар прийняв рішення про 

призначення курсу лікування комбінацією  препаратів, що включені до Програми.  

 

Одна картка учасника Програми передбачає право пацієнта (споживача) придбати лише одну 

упаковку одного з препаратів, які включені в проект, в аптеках-партнерах програми «Захисти своє майбутнє». 

При цьому, за умовами Програми, повна роздрібна ціна для препарату ОВЕРІН Розчин для ін’єкцій 250 мг/2мл.  

в ампулах №5, ІНГУАР добавка дієтична із гуарової камеді в пак. по 5г №30, БОДРЕКС дієтична добавка саше 

по 4,72г. №30, СКРІПТА настойка по 100мл, ДЕСОЛІС порошок в пакетиках-саше №10, ГЕОКАРГІНІН 

ПЛЮС добавка дієтична у формі саше №10, ЦЕРВІРОН супозиторії №10 не може перевищувати максимальну 

рекомендовану роздрібну ціну, яка вказана, на кожний препарат окремо, в особистому кабінеті Аптеки-

Партнера або куратора Програми від аптечної мережі на сайті www.medicard.com.ua. 

Пацієнт (споживач) може додатково ознайомитись із інформацією про Програму на сайті 

www.medicard.com.ua або за телефоном гарячої лінії 0-800-21-21-31. 

Кількість використання Карти учасника Програми протягом строку дії Програми є обмеженою. 

Програма  діє з 01.05.2017 – до 31.12.2025 року включно з можливістю продовження. У разі дострокового 

її припинення всі учасники будуть своєчасно сповіщені. 

Відпуск Аптеками-партнерами препаратів, що включені до Програми, здійснюється тільки при наявності 

рецепту, за умови, що препарат рецептурний, лікуючого лікаря та пред’явлення Картки учасника Програми.  

http://www.medicard.com.ua/
http://www.medicard.com.ua/


 

Правила участі 

У Програмі «Захисти своє майбутнє»  можуть взяти участь: 

• будь-яка аптека/аптечна мережа (Аптеки-партнери) шляхом підписання відповідної угоди з ТОВ 

«МЕДІКАРД ПЛЮС», що відповідає внутрішній політиці (регламентам, настановам, тощо) ТОВ 

«МЕДІКАРД ПЛЮС» та нижченаведеним критеріям. 

Аптеки-партнери мають відповідати такому критерію: 

- Мінімальна технічна база (інтернет, сканер сканування штрих-коду) 

За умовами Програми «Захисти своє майбутнє» нормативи товарного запасу препаратів, що беруть участь 

в Програмі, в Аптеках-партерах не встановлюються директивно, однак Аптеки-партнери зобов'язані 

забезпечити бездефектурну наявність препаратів, для чого вони будуть проінформовані про рекомендований 

товарний запас. 

Картки учасника Програми (далі – картки)  «Захисти своє майбутнє»: 

− Не підлягають продажу, обміну (у тому числі), рекламі, використанню в особистих цілях, не можуть 

бути прийняті чи передані в якості подарунка, винагороди, оплати за послугу в минулому або 

майбутньому, і повинні застосовуватись виключно для цілей Програми; 

− використовуються за схемою "один пацієнт (споживач)". 

 

Інші умови 

Пацієнт (споживач) зобов’язаний не передавати картку третім особам на будь-яких умовах, в тому 

числі з метою обміну чи продажу, використовувати її тільки за її призначенням. 

Максимальна рекомендована роздрібна ціна вказана в особистому кабінеті Аптеки-Партнера або 

куратора Програми від аптечної мережі на сайті www.medicard.com.ua в розділі "Довідники" - Довідник цін 

для компенсації. Максимальна рекомендована роздрібна ціна на наступний місяць може бути змінена 2 (два) 

рази на місяць, не раніше ніж за 3 робочих дні до кінця поточного місяця, у зв’язку із зміною ціни на препарати 

виробником, коливанням курсу долара по відношенню до гривні, тощо. 

 

 

 

http://www.medicard.com.ua/

